

Vážené studentky, vážení studenti bakalářských oborů,

vzhledem k náročným požadavkům povinného předmětu odborného anglického jazyka vyučovaného na LF MU a Vaším rozdílným vstupním znalostem je důležité, abyste si ověřili, zda Vaše znalosti odpovídají standardizovaným požadavkům pro jednotlivé obory tak, jak bylo stanoveno LF MU.

Z tohoto důvodu budete v 1. ročníku studia na LF MU automaticky zapsáni do předmětu *CJVAT01 Angličtina - vstupní test*, jehož cílem je rychle a objektivně posoudit, zda Vaše znalosti obecného anglického jazyka odpovídají **minimální požadované vstupní úrovni B1** Společného evropského referenčního rámce pro cizí jazyky (SERRJ).

**Test vám bude k dispozici v období 17.6.2019-29.9.2019.**

Po vypracování testu si srovnáte své výsledky s tabulkou úrovní dle SERRJ a pokud požadované úrovně nedosáhnete, rozhodnete se, jak si znalosti během prvního roku studia na LF MU doplníte – zda si mezery v gramatice a nedostatečnou slovní zásobu doplníte na některé z jazykových škol, individuálním samostudiem, nebo kurzy nabízenými Centrem jazykového vzdělávání MU (<https://www.cjv.muni.cz/cs/>).

Předmět se ani neukončuje, ani za něj nejsou žádné kredity. Jedná se o službu pro Vás, abyste závčas zjistili své případné nedostatky a mohli se podle toho v předstihu zařídit.

K načtení testu prosím použijte následující odkaz:

<https://is.muni.cz/auth/el/med/podzim2019/CJVAT01/index.qwarp>

**Před zahájením testu si pečlivě přečtěte instrukce!**

**Bez absolvování vstupního testu není zařazení do výuky možné.**

Při dosažení potřebné úrovně je možné a doporučuje se si ve druhém ročníku bakalářského studia zaregistrovat předmět Angličtina I v ISu. Předmět Angličtina I je do rozvrhu zařazován centrálně. Při vstupu do výuky předmětu ve druhém ročníku bude Vaše aktuální jazyková úroveň opětovně testována interním testem v prvním týdnu výuky.

S pozdravem

Veronika Dvořáčková  
CJV LF MU

**Kontaktní osoba:**

Mgr. Veronika Dvořáčková, Ph.D. (veronika.dvorackova@med.muni.cz)

**Kontaktní osoba pro řešení technických problémů:**

PaedDr. Marta Rybičková, Ph.D. (marta.rybickova@cjv.muni.cz)

Ing. Bc. David Schüller ([42958@mail.muni.cz](mailto:42958@mail.muni.cz))